

ప్రతిభ కలిగిన నిరుపేద విద్యార్థులకు ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో నాణ్యమైన విద్య ప్రభుత్వం బెస్ట్ అవైలబుల్ పథకానికి శ్రీకారం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ మేజర్ స్కూల్స్ ప్రతినిధి ; ప్రతిభ కలిగిన నిరుపేద విద్యార్థులకు ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో నాణ్యమైన విద్యనందించేందుకు ప్రభుత్వం బెస్ట్ అవైలబుల్ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టించిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు శనివారం రోజున మెదక్ సమీకృత కలెక్టరేట్ సమావేశ హాలులో జిల్లా బెస్ట్ అవైలబుల్ పాఠశాలల్లో 2024? 25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ప్రవేశాల కోసం 1వ తరగతి 5వ తరగతిలో ప్రవేశాలకు లాటరీ ద్వారా ఎంపిక ప్రక్రియ జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పారదర్శకంగా ఎంపిక ప్రక్రియ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల సమస్యల నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. నిరుపేదలైన షెడ్యూల్డ్ కులముల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను అందించాలన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని అందరు సద్వినియోగం చేసుకొని మంచి విద్యా బుద్ధులతో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని అన్నారు. షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యములో బెస్ట్ అవైలబుల్ పాఠశాల లో ప్రవేశాల కోసం 01 వ తరగతి నందు 59 మంది (నాన్ రేసిడెన్షియల్) మరియు 5 తరగతి (రేసిడెన్షియల్) 61 మంది విద్యార్థుల ఎంపికను విద్యార్థుల తల్లి దండ్రుల సమక్షంలో లక్ష్మి డివ్ ద్వారా ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. పేద విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ఈ పథకములో విద్యార్థులకు ఇంగ్లీష్ మీడియం లో పూర్తి స్థాయిలో ఉచితంగా విద్యను ఘోషించడం తో పాటు “వారికి అవసరమయిన ఘోషన, వసతి సౌకర్యాలను కూడా ఉచితంగా కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా ఎంపిక అయిన విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి సమాజంలో ముందు స్థానంలో ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల నిర్వహణ అధికారి విజయలక్ష్మి సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాయవోల్ లో ముగియని... ఎన్నికల కోడ్..?



రాయవోల్, మేజర్ స్కూల్స్: దేశవ్యాప్తంగా జూన్ 4 తోనే ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిందని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ స్వయంగా ప్రకటించినప్పటికీ రాయవోల్ మండల కేంద్రంలో మాత్రం ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన విగ్రహాలకు, శిలాఫలకాలకు ముసుగు తొలగించకుండా చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు. అధికారులు నిద్రమత్తులో ఉన్నారా ? లేక ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిపోలేదని భ్రమలో ఉన్నారా ? అనే ఆశ్చర్యంలో ప్రజలు ఉన్నారు. మరో విచిత్రం ఏంటంటే భారతదేశంలో రాజకీయ నాయకులు, వివిధ పార్టీ నాయకులు, ప్రభుత్వ శిలాఫలకాలు, రాజకీయ పార్టీల జెండాలు, జండా గడ్డెలు వీటన్నింటికీ ఎన్నికల కోడ్ గ్రామంలోకి రాగానే తెల్ల రంగు వేయడం లేదా ముసుగు వేయడం చేస్తారు. ఎందుకంటే వారి ద్వారా వివిధ రాజకీయ పార్టీల గుర్తులు రాజకీయ



పార్టీలకు ప్రచారం చేసే విధంగా కనిపిస్తాయని ఉద్దేశంతో అలా ముసుగు వేస్తుంటారు. కానీ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కానీ జెండాలు కానీ గడ్డెలకు కానీ ముసుగు వేయడం, కలర్ వేయడం ఎన్నికల కోడ్ పరిధిలోకి రాదు. అలా చేసిన దాఖలాలు కూడా లేవు. రాయవోల్ మండల కేంద్రంలో మాత్రం గత రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలు, ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అంబేద్కర్ విగ్రహం శిలాఫలకానికి ముసుగు వేయడం అలాగే అంబేద్కర్ జయంతికి సుందరంగా ముస్తాబు చేయడానికి యువజన సంఘాలు కట్టిన నీలిరంగు తోరణాలు కూడా ఎన్నికల కోడ్ పరిధిలోకి వస్తాయని అధికారులు తొలగించడం విద్వేదంగా ఉంది. ఎక్కడ కూడా నేటి వరకు అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా ముస్తాబు చేసిన తోరణాలు కానీ జెండాలు కానీ తొలగించలేదు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కానీ శిలాఫలకానికి కానీ ముసుగు వేయలేదు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మహానేయుడిని ఏ రాజకీయ పార్టీకి అనుసంధానంగా ఏ రాజకీయ పార్టీ నేతగా చూడరు. కాబట్టే అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఎన్నికల కోడ్ వర్తించదు. కేవలం అంబేద్కర్ విగ్రహాలు జెండాలు మాత్రమే ఎన్నికల పరిధిలోకి రావు. ఆ సంగతి మరిచి రాయవోల్ లో అధికారులు అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు కూడా ముసుగు వేయడం వింతగా ఉంది. అంటే వేటికి ఎన్నికల కోడ్ వర్తిస్తుందో కూడా తెలియని పరిస్థితిలో అధికారులు ఉన్నారు. ఏది ఏమైనా ఎన్నికల కోడ్ ముగిసి 12 రోజులు గడిచిన విగ్రహాలు, శిలాఫలకాలకు మాత్రం ముసుగు తొలగించడం లేదని ప్రజలు ఆశ్చర్యానికి గురవుతున్నారు.

డిప్యూటీ సీఎంఎం కలిసిన జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ స్కూల్స్: రాష్ట్ర కార్మిక, బొల్లారం మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ యువత నాయకులు వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి శనివారం నగరంలో డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క ని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్క ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులతో నిండు సూరేళ్లు వర్ధిల్లాలని భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులను ఆశించాలని వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలోనే కొండపాక సహకార బ్యాంకు ముందు మంత్రి చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్న చిట్టి దేవేందర్ రెడ్డి



కొండపాక మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్రంలోనే కొండపాక సహకార కేంద్ర బ్యాంకులో మహిళల సహకార సంఘాలకు అత్యధిక రుణాలు మంజూరు చేసి ముందుంజులో ఉందని గ్రామపంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కన్నారూ ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా డిసిసిబి చైర్మన్ ఆమె చేతుల మీదుగా ఉత్తమ అవార్డు అందుకున్నా మహిళా సహకార సంఘాలకు రుణాలు మంజూరు చేయడంలో రాష్ట్రంలోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నందున మంత్రి సీతక్క దేవేందర్ రెడ్డిని అభినందించారు అనంతరం జిల్లా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహు సు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు సీఈవో శ్రీనివాస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రతీ బస్టిలో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడమే లక్ష్యం



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధి లోని గోపనపల్లి లోని గజానన్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లోని అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ వాసులు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ లో భూగర్భడ్రైనేజీ, మంచినీటి సరఫరా

వూర్తయిన ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు వూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ని కోరారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడారు. అందుకు వ్యయ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి త్వరలోనే వూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల

జీవన ప్రమాణాలు మెరుగు పర్చే దిశగా పని చేస్తున్నామన్నారు. పక్కా ప్రణాళికతో భవిష్యత్తులో జనాభాకు అనుగుణంగా మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా అధిగమిస్తూ శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతున్నామని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులకు నిధుల కొరత లేకుండా ఆదర్శవంతమైన గచ్చిబౌలి డివిజన్ ను తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతీ బస్టి, కాలనీల్లో కోట్ల నిధులు వెచ్చించి మంచినీరు, రోడ్లు, కరెంటు వంటి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. అదేవిధంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని, ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి గారు చెప్పడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో అవంతిక గోదావరి అపార్ట్మెంట్స్ వాసులు శ్రవణ్ కుమార్, భాను ప్రకాష్, సందీప్, రామ కృష్ణ, నగేష్, కిరణ్, సంపత్, కరుణ, సారంగ, ప్రసాద్ రావు, ఇమ్రాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఎన్డిపి నాలా నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధి వంగ శంకరమ్మ గార్డెన్స్ నుండి వెంకటేశ్వర హాస్పిటల్ మరియు సింగిరెడ్డి శివారెడ్డి గార్డెన్స్ నుండి ఎం.ఆర్.ఆర్.కాలనీ వరకు జరుగుతున్న ఎస్.ఎన్.డి.పి పనులు అధికారులతో పాటు కాలనీవాసులతో కలిసి శనివారం కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి పర్యటించి పనులు పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాలా నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని అధికారులను వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాకాలంలో వరదల వల్ల ప్రజల ఇబ్బందులు దృష్టిపెట్టే ఉంపకొని నాలా నిర్మాణానికి ఉన్న అడ్డంకులు తొలగిస్తూ వర్షాకాలం ఆరంభానికి ముందే పనులు వూర్తి చేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వచ్చే వర్షాకాలం దృష్టిపెట్టే ఉంపకొని చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న నాలాను జిహెచ్ఎసి అధికారులు ప్రజలు ఇబ్బంది కరంగా కాకుండా నాలా లను శుభ్రం చేసి డెసిల్లింగ్ చేయించి సాఫిగా



నీరు వెళ్లే విధంగా వూడిక తీయాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎన్.డి.పి ఈ.ఈ కృష్ణ అప్పయ్య, డి.ఈ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, జి.హెచ్.ఎం.సి ఏ.ఈ సురేష్, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రాజు, జలమండలి మేనేజర్ రమ్య భారతి, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రాములు, శ్రీ హరి, ఎస్.ఘ.ఎ యాదగిరి, ఉదయ నగర్ కాలనీ వాసులు విశ్వం, వెను, బూచి రెడ్డి, ఆమర్, నరసింహ, ప్రభాకర్, రామ్ రెడ్డి, సూర్య నాగర్ కాలనీ వాసులు దాస్, రమేష్, భూపల్ రెడ్డి,

ఎం.ఆర్.ఆర్ కాలనీ అధ్యక్షులు గంగాధర్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు భూపతి రెడ్డి, రాఘవేందర్ రావు, సత్య గౌడ్, వెంకటేశ్ పద్మ నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు జయవర్ధనే రెడ్డి, బిజెపి చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పొరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సద్ది సందీప్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ్ గౌడ్, సుంకరి రమేష్ గౌడ్, ముత్యాల వీర రెడ్డి, శ్రీకాంత్, శ్రీధర్ గౌడ్ మరియు వివిధ కాలనీ సంక్షేమం సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క జన్మదిన వేడుకలు

వేదపండిత దంపతులకు తాంబూలాల అందజేసిన మల్లు భట్టి విక్రమార్క దంపతులు



సోమాజిగూడ / మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క 63 వ జన్మదిన వేడుకలు మహాత్మా జ్యోతిరావు వూలే ప్రజాభవన్ లో శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. తన జన్మదినం సందర్భంగా మల్లు భట్టివిక్రమార్క తన సతీమణి నందిని తోకలిసి ప్రజాభవన్ లో ఉన్న శ్రీ నల్ల

పొచ్చమ్మ అలయంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి, రాష్ట్రంలోని వివిధ ఆలయాలకు చెందిన 300 మంది వేదపండిత దంపతులకు పట్టు వస్త్రాలు, తాంబూలాలూ, సంభవనాలు అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. రాజకీయ రంగాలలో తిరుగులేని ప్రజాదరణతో నిండు సూరేశ్వర్ ఆనంద, ఆయురారోగ్యాలతో వర్షిల్లాలని వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం అందజేశారు. ఈ వూజు కార్యక్రమంలో స్వర్గరి శ్రీ వెంకటేశ్వరా ఆలయం చైర్మన్ మానేపల్లి మురళీకృష్ణ, ప్రముఖ సంఘసేవకులు సంపత్ కుమార్ మురికి, చాణక్య మాధవరం, కొండా కాసి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీగా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, సన్నిహితులు, అనుచరులు మధ్య ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క కేక్ కట్ చేశారు. పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, అధికారులు వుప్పుగుచ్చులందించి భట్టివిక్రమార్క కు వట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంతో ప్రేమ, అభిమానంతో వచ్చి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీలు, మిత్రులు, అభిమానులు, అందరికీ పేరు పేరునా భట్టివిక్రమార్క కృపాతక్షణాలు తెలిపారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని అయోధ్య నగర్ లో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల దేవస్థాన తృవతియ వార్షికోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసీసీ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, శ్రీ గోపయ్య సమేత శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ అమ్మవార్ల దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు ఆయనను సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వామి వారి కృపావన కటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు పొగర్ర శరభయ్య, దండు అప్పిబాబు, కమిటీ సభ్యులు లక్ష్మణ్, మల్లేష్, శివ గౌడ్, అరుణ్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కుాన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని, ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను తెలుసుకుని, సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులతో ప్రత్యేక చర్యలు చేపడుతున్నామని మాజీ ఎమ్మెల్యే కుాన శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. శనివారం పలు బస్టిలకు చెందిన ప్రజలు, నాయకులు, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కుాన శ్రీశైలం గౌడ్ తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి స్థానికంగా ఉన్న పలు సమస్యలు ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా తాను కృషి చేస్తానని అన్నారు. స్థానికంగా నెలకొన్న ఎలాంటి సమస్యలైనా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే అధికారులతో చర్చించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు.

ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గొంటీ విక్రమ్ యాదవ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క జన్మదిన సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓ బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ గొంటీ విక్రమ్ యాదవ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వూల బొకేను అందజేసి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ శరత్, నాయకులు కాంగర్వ చారి, ఆటో కార్మికుల సంఘం నాయకులు మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



మండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని, స్థానికంగా నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను పరిష్కరిస్తా. మరిన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అందుకు వారు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన తీస్వార్ మల్లన్న ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నోముల రవీందర్ గౌడ్, గోపాల్ ముదిరాజ్, మెట్ల వెంకటరెడ్డి, నవీన్ కుర్మా మరియు జర్నలిస్ట్ వూల నాగరాజు ముదిరాజ్.... కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్

ఎపిలో టీడిపి అధికారంలోకి రావడాన్ని హరిస్తూ

▶ ఇబ్రాహీంపట్నం సింహగిరి లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయం నుంచి యాదాద్రి లక్ష్మీనర్సింహస్వామి పుణ్యక్షేత్రం వరకు దేశం నాయకుల పాదయాత్ర
▶ యాత్రలో పాల్గొన్న బక్కని ననరసింహ రవీందర్ ముదిరాజ్, గద్దె విజయనేత



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం కూటమి అధికారంలోకి రావడం నారా చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ తెలుగుదేశం నాయకులు యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి దేవాలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. సింహగిరి లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి దేవాలయం ఇబ్రాహీంపట్నం నుండి ప్రారంభమైన దేశం నాయకుల పాదయాత్ర యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి పుణ్యక్షేత్రం వరకు సాగింది. టీ. టీ.డి.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి అధ్యక్షులుగా సాగిన ఈ పాదయాత్ర కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బక్కని ననరసింహ, కృష్ణమూచారి, బిఎన్ఆర్ డిన్ గర్, డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గద్దె విజయనేత, తుర్రయంజాల్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు రావుల వీరేశం, బిఎన్ఆర్ డిన్ గర్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కర్పెంటర్ శ్రీను, బుచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొని యాత్రను జయప్రదం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బక్కని ననరసింహ, కృష్ణమూచారి, గద్దె విజయనేతలు మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పరితపించే దేశం అధినేత చంద్ర బాబునాయుడు నాయకత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశగా సాగుతుందన్నారు. బదుగు బలహీనవర్గాల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం ఆవిర్భవించిన తెలుగుదేశం పార్టీ రాజీయే రోజుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పునర్ వైభవం చూపుతుందని వారు ఆకాంక్షించారు. నాలుగవ సారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసే పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఈ సందర్భంగా దేశం నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

టిఎన్టీవో కేంద్ర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ముజీబ్ హుస్సేనీకి అభినందనల వెల్లువ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం (టిఎన్టీవో) కేంద్ర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ముజీబ్ హుస్సేనీకి పలువురు నుంచి అభి నందనలు వెల్లు వెత్తు తు న్నాయి. టీఎన్టీవో కేంద్ర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా శనివారం

టియూడబ్ల్యుజే ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్సాని మారుతి సాగర్ ముజీబ్ హుస్సేనీని కలిసి, వుప్పు గుచ్చాన్ని అందజేసి, శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కేంద్ర కమిటీ అధ్యక్షులు మారం జగదీశ్వర్ ని కూడా అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆస్సాని మారుతి సాగర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమ సహచరులు ఉన్నత పదవిని చేపట్టడం పట్ల ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీజీవో హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు ఎం.బి.కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

20న 'సప్తపదిలో తోడునీడ' : జీవీఆర్

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: నాగవ ర్షని(సంగీతం) -విశ్వనాథ్, కామేశ్వరరావు (కార్టూనిస్టు) - విశ్వ నాథశైలజ, తిరుమ లేశ్వర్ రావు (కళారంగం)-రాజేశ్వరి, కృష్ణ మోహన్ (స్రకాలజిస్టు)-జడచర్లసునీత,పి. సునీత(వాయిస్ ఓవర్)-రమేష్, కుప్పావద్దిని(టీవీ యాంకర్) -అరుణ్ కుమార్, ఆర్. సైదులు(జానపద సంగీతం)-శ్రీలక్ష్మి,వీరికి సప్తపదిలో తోడునీడ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేస్తున్నారు జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగానసభలో ఈనెల 20న సాయంత్రం 5 గం.లకు నిర్వహిస్తున్నారు.డా.కేవీరమణాచారి(రిటైర్డ్ ఐఏఎస్), సి.రామకృష్ణ,డా.కుసుమ భోగరాజు,డా. చిల్లారాజశేఖరరెడ్డి, కొండపాక కృష్ణమూచారులు,డా.కేవీబీ వసంతరాయులు,డి.శ్రీదేవిలు అతిథులుగా హాజరవుతారని సంస్థ చైర్మన్ గుడిబండి వెంకటరెడ్డి ఈమేరకు తెలిపారు.నీరజ అనకాపల్లి(వ్యాఖ్యానం)అందిస్తారని తెలిపారు. డా.నజని వల్లభనేని డైరెక్టర్ శ్రీకీర్తి నృత్య అకాడమీ శిష్యులచే సంప్రదాయ నృత్యాల సాంస్కృతిక ప్రదర్శన ఉంటుందని జీవీఆర్



నేడు వ్యాయామ విద్యా కళాశాల దోమలగూడ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వ్యాయామ విద్యా కళాశాల దోమలగూడ హైదరాబాద్ 1973-74 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆదర ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఈనెల 16వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం గంటలూ దోమలగూడ వ్యాయామ విద్యా కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్రాంత వ్యాయామ అధ్యాపకుడు, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి తరునగిరి నరసింహ తెలిపారు. 44 సంవత్సరాల తర్వాత మొట్ట మొదటి ఆత్మీయ సమ్మేళనం 2018 జనవరి 7న గురువుల సమక్షంలో శ్రీకారం చుట్టామని, క్రమం తప్పకుండా ప్రతి సంవత్సరం ఆ పరంపరను కొనసాగిస్తూ గత సంవత్సరం

స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు బ్యాచ్ మిత్రుల సౌజన్యంతో సహచర మిత్రుడు చౌదరి ఆతిథ్యంలో విద్యార్థులను సుశిక్షకులను చేసిన గురువుల వారసులను ఆహ్వానించుకొని సత్కరించుకోవడం మా గురువులకు మాకున్న పవిత్ర బంధాన్ని చాటుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. 51 సంవత్సరాల క్రితం ట్రైనింగ్ చేసిన 70 వసంతాల పైబడినా శక్తి ఉడిగిపోలేదని క్రీడా స్ఫూర్తితో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి సుమారు 50 మంది వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులుగా అధ్యాపకులుగా సుధీర్ఘ కాలం అంకిత భావంతో వృత్తే దైవంగా భావించి అవిశ్రాంతంగా కృషి చేసి ఎందరినో క్రీడా రత్నాలను జాతికి అందించి పదవీ విరమణ చేసిన వారంతా విరమణ ఉద్యోగానికి కాని వయస్సుకు కాదని, వీరు శిక్షణ పొందిన నాటి మధుర స్మృతులు ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో నెమరవేసుకోవచ్చన్నారు. గత సంవత్సరం కళాశాలలో స్టేజీ నిర్మాణానికి ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె. రాంరెడ్డి మాజీ ప్రిన్సిపాల్ స్వర్ణీయ సత్యనారాయణ వారసుడు జెయిన్ బియ్యం రిటర్న్ ప్రొఫెసర్ డా. గోపికృష్ణ, మరో మాజీ ప్రిన్సిపాల్ స్వర్ణీయ బాలకృష్ణ అబ్బాయి ప్రీతం, మరొక పూజ్య గురువులు స్వర్ణీయ రాజిరెడ్డి అల్లుడు డాక్టర్ వెంకటరెడ్డిలు అతిథులుగా ఈ సమ్మేళనంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. మలిదశలో ఈ సమ్మేళనాలతో కొంత ఉపశమనం లభిస్తుందని సమ్మేళనానికి పూర్వ విద్యార్థులు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

యువతలో పెరుగుతున్న మగర్ వ్యాధి జాతీయ మధుమేహ వ్యాధి వారోత్సవాలు

▶ డాక్టర్.కృష్ణరెడ్డి తాడూరి, ▶ కన్నలైట్ ఎంఓకైనాలజిస్ట్ ▶ కిమ్స్ హాస్పిటల్స్, కొండాపూర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మధుమేహం అనేది ఇన్సులిన్ లోపం వల్ల శరీరంలోని జీవక్రియ అస్తవ్యస్తమైన స్థితి, దీని ఫలితంగా హైపర్ గ్లూకోజు సీమియా సంబంధిత సమస్యలు ఏర్పడతాయి. టైప్ 1 వంటి వివిధ రకాల మధుమేహం ఉంటుంది. ఇది సాధారణంగా పూర్తి ఇన్సులిన్ లోపం కారణంగా యుక్త వయస్సు లో ఉన్న వారిలో ఈ వ్యాధి పెరుగుతోంది. టైప్ 2 దయాబెటిస్ ఇన్సులిన్ వల్ల వస్తుంది. గర్భధారణ సమయంలో మధుమేహం వైసెంటిల్ హార్మోన్ల కారణంగా ఇన్సులిన్ నిరోధకత కారణంగా వస్తుంది. ఇతర రకాల మధుమేహం జన్యుపరమైన కారణాలు, ప్యాంక్రియాస్ సమస్యలు, హార్మోన్ల అదనపు స్థితి ఇతర అరుదైన రకాలు. భారతదేశంలో మధుమేహం యొక్క ప్రాబల్యం 11.4% గా ఉంది. దాదాపు 10.1 కోట్ల మంది మధుమేహంతో బాధపడుతున్నారు. యుక్త వయసు ఉన్న వారిలో ఎక్కువగా ప్రభావ చూపుతోంది. ఊబకాయం, మెటబాలిక్ సిండ్రోమ్, కుటుంబ చరిత్ర, వయస్సు, నిశ్చల జీవనశైలి, పిసిఓఎస్ గర్భధారణ మధుమేహం టైప్ 2 దయాబెటిస్ ముఖ్యమైన ప్రమాద కారకాలు.

మధుమేహం యొక్క లక్షణాలు అస్పష్టంగా ఉంటాయి, గుండెపోటు, ట్రెయిన్ స్ట్రోక్, కిడ్నీ ఫెయిల్యూర్, రెటీనా డ్యామేజ్, న్యూరోపతి, అంగస్తంభన, కాలలో మానని గాయాలు, కాల తొలిగించడం వంటి మధుమేహ సమస్యలు నివారణకు అధిక-ప్రమాద జనాభాలో రక్తంలో చక్కెరలను క్రమం తప్పకుండా పరీక్షించడం చాలా ముఖ్యం. టైప్ 2 దయాబెటిస్ నిరోధించడానికి ఫ్రీ-డయాబెటిక్ దశలో ముందస్తు రోగనిర్ధారణ కోసం ప్రజలలో అవగాహన క్రమం తప్పకుండా రక్తంలో గ్లూకోజ్ పరీక్షలు చేయించుకోవడం చాలా ముఖ్యమైనది. జీవనశైలిలో మార్పులు చేయాలి. 1)జాగింగ్, ఆటల ఆడటం కార్డియోక వర్కౌట్ల వంటి మితమైన తీవ్రతతో కూడిన వ్యాయామం. 2) కార్బోహైడ్రేట్లు కొవ్వు పదార్థాలను తగ్గించేటప్పుడు ప్రోటీన్ ఫైబర్ కంటెంట్లు పెంచడం వంటి ఆహార మార్పులు 3) బరువును 5-10% తగ్గిస్తాయి, 4) సరైన నిద్ర 7-9 గంటలు, 5) ఒత్తిడి స్థాయిలను తగ్గించడం 6) ధూమపానానికి దూరంగా ఉండటం.



మధుమేహం ఏర్పడిన తర్వాత, వారికి చికిత్స చేసే వైద్యులను క్రమం తప్పకుండా కలవాలి. వారు సూచించిన మందులను క్రమం తప్పకుండా వాడాలి. మధుమేహం యొక్క సరైన నియంత్రణ కోసం ఇన్సులిన్తో పాటు అనేక ఆధునిక మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. మన జాతీయ సగటు 9.1%కి వ్యతిరేకంగా ఎస్ బి ఎ1సి 7% లోపు ఉండాలి. ఆసుపత్రిలో చేరడం మధుమేహం సంబంధిత మరణాలను నివారించడానికి జాతీయ ఎస్ బిఎసి సగటును తగ్గించాలి అవసరం ఉంది.

కూచిపూడి నృత్యంలో గంధం క్రీష్ణయుక్త అత్యుత్తమ ప్రతిభ అవార్డు అందజేసిన అలెఖ్య పుంజాల, మామిడి హరికృష్ణ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: కూచిపూడి నృత్యంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన కుమారి గంధం క్రీష్ణ యుక్తకు అభినందన పుర స్కారం, అవార్డు దిక్కింది. రవీంద్రభారతిలో జరిగిన నృత్యోత్సవం 2024 కార్యక్రమంలో గంధం క్రీష్ణయుక్త అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చింది. తన నాట్యంతో ఆహుతులను ఆలరించి అబ్బుర పరిచింది. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమం నిర్వాహకులతో కలిసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పొట్టి శ్రీ రాములు తెలుగు విశ్వ విద్యాలయం ఫార్మర్ రిజిస్ట్రార్, సెంట్రల్ సంగీత నాటక సమితి అవార్డు గ్రహీత అభినయ తపస్వి, తెలంగాణ భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ డైరెక్టర్ మామిడి హరికృష్ణులు కుమారి క్రీష్ణయుక్తను అభినందించి అవార్డును అందజేశారు.

చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థికి ఉచితంగా బ్లడ్ అందజేసిన చేపూరి శంకరయ్య



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: రక్త హీనతతో బాధపడుతు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న పేద పదవ తరగతి విద్యార్థికి సామాజిక సేవకులు, మదర్ థెరిస్సా ఛారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపూరి శంకరయ్య ఉచితంగా రక్తం అందజేశారు. వనస్థలిపురంలోని తన్వి ఆసుపత్రిలో పదవ తరగతి విద్యార్థిని సంజన రక్త హీనతతో బాధపడుతు చికిత్స పొందుతుంది. ఆసుపత్రి వర్గాలు రక్తం కావాలని అడగడంతో పేద విద్యార్థిని అయిన సంజన తెలిసిన వారి సహాయంతో సామాజిక కార్యకర్త చే పూరి శంకరయ్యకు ఫోన్ ద్వారా విషయాన్ని తెలపడంతో స్పందించిన శంకరయ్య తక్షణమే రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంక్ నుంచి ఉచితంగా వారికి బ్లడ్ అందజేశారు. సకాలంలో బ్లడ్ అందజేసిన శంకరయ్య, సిహెచ్. చైతన్య, సాయిలకు కుమారి సంజన కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రక్తదానంతో మరొకరికి ప్రాణదానం: డాక్టర్ రాహుల్ రెడ్డి
ఎల్ బినగర్: మేజర్ న్యూస్ : రక్తదానం చేయడం వల్ల ఆపదలో ఉన్న వారికి ప్రాణం కాపాడిన వారం ఐతం అని ప్రముఖ ఆర్థోపెడిక్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ చిన్నమూరి రాహుల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ప్రపంచ రక్తదాన దినోత్సవ సందర్భంగా చైతన్యవారి ప్రాణహిత హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో ఎల్ బినగర్ సంఘం బ్లడ్ బ్యాంకు నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరం కార్యక్రమంకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటికీ చాలామందిలో రక్తం దానం చేయడం వల్ల బలహీనపడతారని అపోహలు ఉన్నాయని, రక్తం దానం చేయడం వల్ల మరింత ఆరోగ్యవంతులు అవుతారని అన్నారు. యుక్త వయసులో ఉన్నవారు రక్తదానం చేసేందుకు ముందుకు రావాలని సూచించారు. ఈ శిబిరంలో దాదాపు 150మంది పాల్గొని రక్త దానం చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, గిరి యాదవ్, డాక్టర్ గిరి వర్షన్, డాక్టర్ అలెఖ్య నాయుడు, సిబ్బంది నాగిరెడ్డి, భరత్, దినేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపరిచేందుకే బడిబాట కార్యక్రమం

మిషన్ భగీరథ ఇంటింటి సర్వే ద్వారా సేకరణ పనులు వేగవంతం చేయాలి
క్షేత్రస్థాయిలో బడిబాట మిషన్ భగీరథ ఇంటింటి సర్వే కార్యక్రమాలను లను పరిశీలన

: జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; శనివారం మెడక్ లోమక్క భూపతిపూర్ గ్రామంలో బడిబాట , మిషన్ భగీరథ ఇంటింటి సర్వే కార్యక్రమాలను క్షేత్రస్థాయిలో కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్య ఒక సామాజిక అవసరమని అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నేటి నాగరికతలకు పోటీ ప్రపంచంలో మనుగడ



వివరాలను లబ్ధిదారుల నుంచి సేకరించాలని సర్వే టీం లకు సూచించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతంలో 1,60,918 ఇండ్లకు గాను 99,206 ఇండ్లలో ఇప్పటికే 61.68% సర్వే పూర్తయిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాధించడానికి విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యత చాలా అవసరమని చెప్పారు. అంతకుముందు కలెక్టర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేసి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు మిషన్ భగీరథ ఇంటింటి సర్వే ద్వారా సేకరణ పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. మక్క భూపతిపూర్ గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ సర్వే పనులను కలెక్టర్ పర్యవేక్షించారు. సర్వేకు సంబంధించిన సమగ్ర



వానాకాలం సీజన్లో పారిశుధ్యంపై అలర్ట్

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మామిళ్ల జ్యోతి కృష్ణ

తూప్రాన్ మేజర్ న్యూస్ : వానాకాలం సీజన్లో మున్సిపల్ వార్డుల్లో పారిశుధ్యం, సీజన్లో వ్యాధుల సమస్యలపై అప్రమత్తంగా పనిచేయాలని, ఇందుకోసం ముందస్తు కార్యాచరణతో పనులు చేపట్టాలని శుక్రవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జ్యోతి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన తూప్రాన్ మున్సిపల్ సమావేశంలో నిర్ణయించారు. అలాగే స్థానిక నర్సాపూర్ క్రాన్ రోడ్డు నుంచి బ్రాహ్మణ పల్లి, పడాలపల్లి వరకు రోడ్డున 60 ఫీట్ల మేరకు వెడల్పు చేయడానికి కలెక్టర్, ఆర్ అండ్ బీ శాఖ అధికారుల అనుమతుల కోసం ప్రతిపాదనలు తయారుచేసి పంపాలని తీర్మానించారు. శవాలను తీసుకెళ్లే వైకుంఠ రథంను అవసరమైన వారికి ఉచితంగా పంపాలని నిర్ణయించారు. వార్డు సమస్యలపై తక్షణ చర్యల కోసం అన్ని వార్డుల్లో అధికారులు, సిబ్బంది ఫోన్ సంబంధిత అన్ని వార్డుల్లో పెయింట్ తో బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని, మాడ్రన్ డోభిఘాట్లను నిర్మించడానికి 447 సర్వేనెంబరులోని భూమిని కేటాయించడానికి అనుమతి కోసం ఉన్నతాధికారులకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని, అన్ని వార్డులలో వీధి లైట్లు ఏర్పాటు చేయాలని సమావేశంలో తీర్మానించినట్లు కమిషనర్ ఖాజా మోయిజ్ డిస్ట్రిక్ట్ తెలిపారు. సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు, మేనేజర్ రఘువర్ధన్, ఏ.ఈ. ఆర్.బి పాల్గొన్నారు.



జిల్లా లోని విద్యార్థులకు హృదయ ఆధారిత విద్యాబోధన, నైపుణ్యాలు విలువలపై ప్రాజెక్ట్ నిపుణ వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; జిల్లా లోని విద్యార్థులకు హృదయ ఆధారిత విద్యాబోధన, నైపుణ్యాలు విలువలపై ప్రాజెక్ట్ నిపుణ వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు విద్యాధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కంది మండలం లోని కంది, కాశీపూర్, చెర్రగూడెం, గ్రామం లో బడిబాట , సామాహిక అక్షరాభ్యంత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లాకలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు విద్యాధికారుల తో మాట్లాడుతూ, జిల్లా లోని కేజీబీవీ విద్యార్థులకు హృదయ ఆధారిత విద్యాబోధన, నైపుణ్యాలు విలువలపై ప్రాజెక్ట్ నిపుణ వంటి కార్యక్రమాలు వారం రోజుల పాటు నిర్వహించాలని విద్యాధికారులను ఆదేశించారు. హృదయ ఆధారిత విద్యాబోధన, నైపుణ్యాల కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రకాశవంతమైన మనుషులో విద్యార్థులు కళ్ళు మూసుకుని (బ్లైండ్ ఫోల్డ్) తో రంగులు గుర్తించడం , జ్ఞాన సంబంధమైన , అభిజ్ఞ నైపుణ్యాలు వంటివి అలవర్చుకుంటే భవిషత్ లో విద్యార్థులు, ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించవచ్చని తెలిపారు.

అలాగే రిలాక్సేషన్ మెడిటేషన్ వంటి కోర్సులు నేర్పితే విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ, మైండ్ కంట్రోల్ అలవాటు అవుతుంది . జిల్లాలో 10 వతరగతి , ఇంటర్ తరగతులలో మంచి ర్యాంక్ తెచ్చే అవకాశాలు ఉంటాయి అని అన్నారు . కేజీబీవీ విద్యార్థులకు మెడిటేషన్ అలవాటు చేయాలని అన్నారు . టీచర్లకు హృదయ ఆధారిత విద్యాబోధన, హెల్త్ ప్రోగ్రాం గురించి హార్ట్ వర్క్ లెస్ కరికులము పై శిక్షణ ఇవ్వడం వలన ఉపాధ్యాయులు కూడా ప్రశాంత వాతావరణంలో విద్యార్థులకు విద్యా బోధనా చేయగలుగుతారని అన్నారు . సంగారెడ్డిలోని 17 కేజీబీవీ 90 మంది టీచర్లు 90 మంది విద్యార్థులు ఈ ట్రైనింగ్ కు ఏర్పాటు చేయాలని , శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు సెర్టిఫికేట్స్ ప్రదానచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాధికారి యం. వెంకటేశం, కేజీబీవీ ఇంచార్జి ఆర్ పి వెంకటేశం, ఆర్డెనెజర్ కో ఆర్డినేటర్ మల్లెల రామకృష్ణ, ప్రోగ్రాం ట్రైనర్ సంగీత అనుపమ, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో బైక్ మెకానిక్ మృతి

గుమ్మడిదల మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో కారు డివైడర్ను ఢీకొని బైక్ మెకానిక్ మృతి చెందిన ఘటన గుమ్మడిదల మండలంలో గురువారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గుమ్మడిదలకు చెందిన గణేష్(31) బైక్ మెకానిక్. గురువారం రాత్రి తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా స్నేహితులతో కలిసి సెలబ్రేట్ చేసుకున్నాడు. అనంతరం తిరిగి కారులో ఇంటికి వస్తుండగా అదుపుతప్పిన కారు డివైడర్ను ఢీ కొట్టడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడని స్థానికులు తెలిపారు. పోలీసులు ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



పాఠశాలలో చిన్నారులకు సామాహిక అక్షరాభ్యాసం

రేగోడు సూర్య- మేజర్ న్యూస్: బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన రేగోడుతో పాటు మండలంలోని టీ లింగంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో సరస్వతి పూజా నిర్వహించి ఉపాధ్యాయులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించి స్టీల్ లను పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేగోడు కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సుశీల, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజుబాబు, బసవరాజ్, ఉపాధ్యాయులు అశోక్, నవీన్, సిఆర్ఎస్ సంతోష్ కుమార్, మండల పరిషత్ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు చోటు భాయ్, మండల నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ మన్నే విజయభాస్కర్, మాజీ ఎంపిటిసి మన్నే సరేందర్, దుద్దాల శివకుమార్, ఎంఆర్ఎ డేటా ఆపరేటర్ సిద్ధు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ చండ్రశేఖర్, అంగన్వాడీ టీచర్లు పద్మ, కళావతి, వీరమణి, అంగన్వాడీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు....

బక్రీద్ పండగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

రేగోడు సూర్య- మేజర్ న్యూస్: రేపు సోమవారం నిర్వహించుకునే బక్రీద్ పండగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని శనివారం రేగోడు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటుచేసిన పిన్ కమిటీ సమావేశంలో ఎస్సై రాజయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ మల్లయ్య, సిబ్బంది

సాయిలు, మండల పరిషత్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు చోటు మియా, మాజీ సర్పంచులు నంగమేశ్వర్, సునీల్ కుమార్, బిద్రి కృష్ణ, ఇస్మాయిల్, ఖదీర్, రాచన్న, కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫామ్ పంటతో అధిక రాబడి

మేజర్ న్యూస్,నంగునూర్:- ఆయిల్ ఫామ్ పంటతో అధిక దిగుబడి తో పాటు రాబడి పెరుగుతుందని మాజీ ఎంపీపీ జాప శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మాజీ మండల అధ్యక్షుడు బద్దిపదగ కిష్టారెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తిప్పని నాగేందర్ తెలియజేశారు. శనివారం నంగునూరు మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఆయిల్ ఫామ్ పంటను అమ్మిన మూడు, నాలుగు రోజుల్లోనే ఆకౌంట్ లో డబ్బులు పడ్డాయని చెప్పారు.సిద్దిపేట జిల్లా నంగునూరు మండలం అక్కసపల్లి , నంగునూరు, మైసంపల్లి గ్రామాల్లో ఆయిల్ ఫామ్ మొట్ట మొదటి క్రాఫ్ కటింగ్ జరిగిందన్నారు.పంట పండినందుకు రైతుగా ఎంత ఆనందంగా ఉందని తెలియజేశారు.జూన్ 2021 లో నంగునూరు మండలం మైసంపల్లి, అక్కసపల్లి, నంగునూరు గ్రామాల్లో ఈ పంటను మొదటి సారి వేయడం జరిగిందన్నారు. అలా మూడేళ్ల క్రితం ఆయిల్ ఫామ్ సాగు నంగునూరు మండలంలో ప్రారంభించామన్నారు. జాప శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి తిప్పని నాగేందర్ పొలంలో మొదటి ఆయిల్ ఫామ్ మొక్క నాటామని ముగ్గురు ఊటలో మొదటి పంటను కోసి అమ్మామని తెలిపారు.ఆయిల్ ఫామ్ ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరమని రైతులు ఎదగడానికి దోహదపడుతుందన్నారు. ఇది చాలా సులువైన పంటని స్థిరమైన ఆదాయమని ఏడాది అంతా లాభమేనన్నారు. దళారీ వ్యవస్థ లేదు. ధర రాదు అనే బాధ లేదని ఆయిల్ ఫెడ్ ద్వారా నేరుగా ఖాతాల్లో నగదు జమ అవుతుందన్నారు.ప్రతి సోమ, గురువారాల్లో అమ్మిన ఆయిల్ ఫాం పంటకు డబ్బు క్రెడిట్ అవుతుందని చెప్పారు. పంట



కోసిన తరవాత రవాణా ఖర్చులు ఆయిల్ ఫెడ్ పరిశ్రమ నే చెల్లిస్తుందన్నారు.ప్రస్తుతం పంటకు టన్నుకు రూ.13,438 లు వస్తుందన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా లోని నంగునూరు మండలం నర్సెట్ల గ్రామంలో ఆయిల్ ఫామ్ ఫ్యాక్టరీ 300 కోట్లతో 120 టన్నుల క్రపింగ్ సామర్థ్యంతో ఆయిల్ ఫామ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు జరుగుతున్నదని, దేశంలోనే అతిపెద్ద ఫ్యాక్టరీ మనకు రావడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లాలో 11,268 ఎకరాల్లో, నంగునూరు మండలంలో 1700 ఎకరాల్లో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు అవుతుందని తెలిపారు. ఆయిల్ ఫామ్ కు సిద్దిపేట హాట్ అవుతుందన్నారు.పంటను వేసేందుకు ప్రోత్సాహించిన మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కొత్తగా వచ్చిన ప్రభుత్వం కూడా ఆయిల్ ఫామ్ పంటను ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

20 లక్షల చెక్కు అందజేసిన మేనేజర్



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన రాయికోడ్ ఏపీజీవీబీ రాయికోడ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ చేతుల మీదుగా 20 లక్షల చెక్ అందజేత రాయికోడ్ మండలంలోని ఇటికేపల్లి గ్రామానికి చెందిన జమలాపూర్ నర్సింలు ప్రమాద వశాత్తు అక్విడెంట్ లో మరణించడం జరిగింది. తను రాయికోడ్ లో గల ఏపీజీవీబీ బ్యాంకులో బ్యాంకు అధికారుల సూచనతో జనరల్ పర్సనల్ అక్విడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ చేసుకోవడం జరిగింది.అ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయిమ్ చేయడం ద్వారా వచ్చిన ఇరువై లక్షల(20,00,000)ఇన్సూరెన్స్ డబ్బులను నామినీ అయిన తన భార్య అగు జామలాపూర్ తుల్లమ్మ కు ఏపీజీవీబీ రాయికోడ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ సురేంద్ర గారి చేతుల మీదుగా ఇరువై లక్షల చెక్కును శనివారం నాడు అందించడం జరిగింది. అనంతరం బ్యాంక్ మేనేజర్ సురేంద్ర మాట్లాడుతూ ప్రతి ఖాతాదారుడికి ఇన్సూరెన్స్ చేపించి కృషి చేసి దానివల్ల ఖాతాదారుల కుటుంబాలకు మేలు చేసి వారిమౌతాము అని చెప్పడం జరిగింది. బ్యాంకులో ఖాతా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తమకు పి ఎం జె జె బి వై అనే ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉన్నారో, లేదో తెలుసుకొని ఉండాలి అని అన్నారు. ప్రతి రైతు తమ పంట రుణాలను సంవత్సరం లోపు తిరిగి చెల్లించటం వలన ప్రభుత్వం అందించే వడ్డీ మాఫీ పొందగలరు. అలాగే ఖాతా సక్రమంగా ఉంటే డి బి టి ఫెయిల్ కాకుండా ప్రభుత్వ పథకాలు పొందగలరు అని తెలిపారు ఈయొక్క కార్యక్రమం లో బ్యాంక్ అధికారులు ప్రసాంత్, సమంత్,కరీం,సంతోష్,సవీత్ లు పాల్గొన్నారు. చెక్కు అందుకున్న జమలూర్ తుల్లమ్మ బ్యాంక్ అధికారులు కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

బలవంతంగా పాఠశాలలను బంధు చేయరాదు : సిపి అనురాధ

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఉన్న వివిధ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఎవరు కూడా చట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకొని బలవంతంగా స్కూల్స్ బండ్ చేయించడం స్కూల్స్ వద్దకు వెళ్లి పిల్లలకు ఇబ్బంది కలిగించడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించకూడదని సిపి అనురాధ శనివారం రోజున పత్రికా ప్రకటన లో తెలిపారు.స్కూల్ పిల్లల తరఫున ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఉన్నతాధికారులకు రిప్రజెంటేషన్ ఇవ్వాలని అన్నారు. స్కూల్స్ సమస్యలు ఉంటే ఉన్నతాధికారులు యాజమాన్యాలతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటారని చెప్పారు. విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు చట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకొని స్కూల్స్ ముందు ధర్నాలు రాస్తారోకోలు చేసి స్కూల్ పిల్లలకు ఇబ్బంది కలిగిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



ఖబద్దార్ రఘునందన్ రావు

నిరాధార ఆరోపణలు మానుకో బిఆర్ఎస్ సిద్దిపేట పట్టణ అధ్యక్షులు : కొండం సంపత్ రెడ్డి



సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : దేవుని పేరు చెప్పకొని, అక్షింతలు పంచి గెలిచిన రఘునందన్ రావు కు బిఆర్ఎస్ పార్టీని, గాని హరిష్ రావును గాని విమర్శించే అర్హత లేదని బి ఆర్ ఎస్ సిద్దిపేట పట్టణ అధ్యక్షుడు కొండం సంపత్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం రోజున జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు.బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు బిజెపి గెలుపు కోసం పనిచేసారని రఘునందన్ రావు వాక్యానించడం తన మూర్ఖత్వం అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడింది బిజెపి చేతిలోనో, మోడీ చేతిలోనో కాదని శ్రీరామునితో ఓడిపోయిందని తెలిపారు.. బిజెపికి ఓట్లు వేస్తే శ్రీరామునికి ఓట్లు వేసినట్లే అని చెప్పి రఘునందన్ రావు గెలిచాడు అన్నారు. దుబ్బాక ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోకపోవడం వల్లే అక్కడ ప్రోటోకాల్ లేకుండా పోయిందని ఎద్దేవ చేశారు. సిద్దిపేట ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకపోతే రఘు నందన్ రావుకు ఇక్కడ కూడా ప్రోటోకాల్ లేకుండా పోతుందన్నారు..ఒక కలెక్టర్ గా ప్రాజెక్టుల కోసం భూమి సేకరిస్తే అది వెంకట్రాంరెడ్డి తన సొంతానికి తీసుకున్నట్లుగా రఘునందన్ రావు ఆరోపించడం తన అవివేకమన్నారు.. భూ నిర్వాసితులకు ఇది చేస్తాను, అది చేస్తాను అని చెప్పి వారిని ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకుంటున్నాడు తప్ప రఘునందన్ రావు వారికి చేసేది ఏమీ లేదన్నారు . ఖబద్దార్ రఘునందన్ రావు బి ఆర్ ఎస్ నాయకులపై, పార్టీపై నిరాధార ఆరోపణలు మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. లేనిపక్షంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని మండిపడ్డారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు కనకరాజు, మహేష్, నరసింహులు, రమేష్, మధు పలువురు పాల్గొన్నారు..

ఫోక్స్ కేసులో నిందితురాలును అరెస్టు చేసిన సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులు

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : సోలంకి గైక్వాడ్ రాధ భర్త విజయ్, వయసు 27 సంవత్సరములు, భర్త పిల్లలతో కలిసి సిద్దిపేట పట్టణం హనుమాన్ నగర్ లో గత మూడు సంవత్సరాల క్రితం ఒక ఇంట్లో అద్దెకు ఉంటూ ఆ ఇంటి యజమాని కొడుకు 16 సంవత్సరాల మైనర్ బాలుని తన మాయ మాటలతో లోబరుచుకుని ఆ బాలునితో బలవంతంగా శారీరకంగా కలిసేది, కొన్ని రోజులు గడిచిన తర్వాత ఆ బాలునితో ఎక్కడికైనా వెళ్ళిపోవాలని ఉద్దేశంతో అతన్ని బలవంతంగా ఒప్పించి నదరు నిందితురాలు బాలుడి ఇంట్లో ఉన్న డబ్బులు బంగారము బాలుడితో తెప్పించుకొని తన భర్త పిల్లలను ఇక్కడనే వదిలేసినట్లు టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్ శనివారం రోజున పత్రికా ప్రకటన లో తెలిపారు. 22 జనవరి 2024 నాడు బాలున్ని తీసుకొని చెన్నై వెళ్ళిందన్నారు. ఆ బాలుని తల్లి తన కొడుకు కనిపించడం లేదని పై నిందితురాలపై అనుమానం ఉన్నదని దరఖాస్తు ఇవ్వగా సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీస్



స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. కేసు పరిశోధనలో భాగంగా టెక్నాలజీ ద్వారా నదరు మహిళ నిందితురాలు చెన్నైలో ఉన్నట్లు తెలుసుకోగా ఎలాగైనా పోలీసులు పట్టుకుంటారని 6 జూన్ 2024 రోజున ఆ బాలుని సిద్దిపేటలో వదిలివేయగా తన ఇంటికి చేరుకున్నాడు. నదరు బాలుడిని తన తల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు తీసుకుని రాగా బాలుని ఏమీ జరిగిందని విచారించగా చెన్నైలో ఒక రూమ్ కిరాయికి తీసుకొని అక్కడే తనను ఉంచి నదరు మహిళా బలవంతంగా శారీరకంగా కలవమని ఇబ్బంది పెట్టగా కలుసుకునే వారిని అని బాలుడు చెప్పినట్లు తెలిపారు. బాలుని వెంట తీసుకొని వెళ్ళిన డబ్బులు ఖర్చయిన తర్వాత తీసుకొని వెళ్ళిన బంగారాన్ని చెన్నైలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులకు అమ్మగా వచ్చిన డబ్బులు కూడా జల్నాలకు ఖర్చు అయినాయి పై నిందితురాలు మహిళను పట్టుకొని పోక్సో కేసులో అరెస్టు చేసి జ్యూడీషియల్ రిమాండ్కు పంపించడం జరిగిందని తెలిపారు.

పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్లను అందజేసినసీఐ శ్రీనివాస్

అక్షర్ పేట - భూసీపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సీఐ ఐ ఆర్ టెక్నాలజీ ద్వారా భూంపల్లి పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో గతంలో మొబైల్ ఫోన్లు పొడగొట్టుకున్న ఏమ్మ స్వామి గ్రామం కూడవెల్లి, బక్కి బాల స్వామి గ్రామం భూంపల్లి , శృంగుపల్లి



నాగులు గ్రామం ఖాజీపూర్ , ఏంటి పర్వరములు గ్రామం చిన్న నిజాంపేట్ గ్రామాలకు చెందిన బాధితులకు సీ ఐ ఐ ఆర్ టెక్నాలజీ ద్వారా సేకరించి వారి మొబైల్ ఫోన్లను వారికి శనివారం రోజున దుబ్బాక సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ అందచేయడం జరిగింది.

బక్రీడ్ పండుగకు బలి అవుతున్న దేశీ ఎద్దులు-లేగ దూడలు-గోవులు

● మేం ఏం పాపం చేశాం! బక్రీడ్ పండుగ పేరిట తమను అతి కిరాతకంగా వధిస్తున్నారు ● మా మూత్రం-పేద-పాలు సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి దోహదం చేస్తాలేదా!!.....

● ఆనాది కాలంగా గోమాతలను పూజించే వాటిని అతి క్రూరంగా వధించడం ఎంత వరకు ధర్మం !!!! ● తమను నిత్యం పూజించే గో సంరక్షకులూరా.... కసాయివారినుంచి తమను రక్షించలేరా!!!!

● దేశంలో గోవధకు అడ్డుకట్టవేయకపోతే-గో వధ నిషేధ చట్టం ఏందుకు....? ● ఆరోగ్యంగా,బలంగానున్న దేశీయ ఏద్దులకు పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు ఒకే చెప్పడం ఎంతవరకు సమంజసం

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: బక్రీడ్ పండుగ వచ్చిందంటే చాలు.... కేవలం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే సుమారు మూడు లక్షల మేరకు దేశీ ఏద్దులు, లేగ దూడలు,గోవులను అతి కిరాతకంగా వధిస్తుంటారు. ఈ దృశ్యాన్ని ఏవరైనా మొదటిసారిగా చూస్తే, ఓళ్లు జలదరించిపోతుంది. ఈ దేశీ మూగ జీవిని వధించేటప్పుడు అది చేస్తున్న ఆర్తనాదాలు,గిలగిల కొట్టుకోవడంవంటి దృశ్యం ఒక్కసారిగా చూస్తే చాలు.... అది రోజులపాటు మన మనస్సులనుంచి తొలగిపోదు. అయినా ఈ దేశీ గోవులు ఏ పాపం చేశాయి.... కేవలం ఓ మతానికి చెందిన వారి పండుగకోసం దేశీ గోవులు బలికావల్సిందేనా! అనే సందేహం మూగ ప్రాణులను ప్రేమించేవారిని ప్రశ్నిస్తుంది. అభం శుభం తెలియని మూగ దేశీ గోవులను వధించడంవల్ల, ఏం ప్రయోజనం కలుగుతుంది. అయినా బక్రీడ్ పండుగ అంటే అర్ధం ఏమిటి.... బక్రీడ్ అంటే మేక ఓ మతానికి చెందిన వారు బక్రీడ్ పండుగ రోజున చాలా దశాబ్దాలుగా కేవలం మేక పోతున్న లేదా గొర్రె పోట్లకున్న ఆయా కుటుంబాలలో ఏవరైనా చనిపోతే, వారి పేరిట మేక పోతున్న,గొర్రె పోట్లకున్న బలి ఇచ్చేవారు. అయితే...."రాను రాను రాజు గుర్రం గాడిద అయినట్లే" గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో కావాలనే దేశీ గోవులను,ఏద్దులను,లేగ దూడలను అతి క్రూరంగా వధిస్తున్నారు. దేశంలో గోవధ నిషేధ చట్టం ఉన్నప్పటికీ, దర్జాగా దేశంలో దేశీ ఏద్దులు,లేగ దూడలు,గోవులను వధించడం ఎంతో సిగ్గుచేటు విషయమని ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు సి.ఆర్. స్వరూపారాణి ఆవేదనను వ్యక్తంచేశారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా,బలిష్ఠంగానున్న దేశీయ ఏద్దులు,లేగ దూడలకు పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు ఏవిధంగా వీటిని వధించేందుకు అనుమతి ఇస్తున్నారని,కసాయివారినుంచి లంచాలు దండుకుని అక్రమంగా రసీదులు ఇస్తూ,దేశీయ గో సంపదను ఈ శాఖ అధికారులు కొల్లగొడుతున్నారని ఆమె తీవ్రంగా విమర్శించారు. దేశీ గోవులపల్ల మానవులందరికీ ఎంతో ప్రయోజనాలు ఉప్పటికీ,ముస్లింలు బక్రీడ్ పండుగ పేరిట వీటిని అతి క్రూరంగా వధించడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆమె ప్రశ్నించారు. దేశీ ఆవు పాలు,పేద,మూత్రంవంటివి ఏవరైతే మానవుడు సేవిస్తాడో, ఆ మానవుడు నిత్యం సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతుడుగా మారుతుంటారనేది తర తరాలుగా పూర్వీకులు కుండ బద్దలు కొట్టి చెబుతుంటారు. ప్రధానంగా బక్రీడ్ పండుగ వచ్చిందంటే చాలు హైదరాబాద్ పాత నగరం అంతా దేశీ ఏద్దులు,లేగ దూడలు మరెక్కొన్ని ఆవులు పెద్ద గుంపులు గుంపులుగా పాతబస్టి రోడ్లమీద దర్భనమిస్తుంటాయి. ఆనాది కాలంగా భారతదేశంలోని హిందూవులు గోమాతలను,దేశీ ఏద్దులను,లేగ దూడలను ఎంతో భక్తిభావంతో పూజిస్తుంటారు. అలాంటి దేశంలోనే గత నాలుగు దశాబ్దాలుగా వీటిని అతి క్రూరంగా వధించే దుష్ట సంస్కృతి ప్రారంభం అయింది. ఈ సంస్కృతి నేడు ఏంతవరకు చేరిందంటే, దేశీ ఆవు,దేశీ ఏద్దు,దేశీ లేగ దూడను వధించి,వాటి మాంసంను తింటేనే ఓ మతానికి చెందిన వారికి నిర్వహణపట్టుగా మారింది. ఈ దుష్ట సాంప్రదాయం అయోధ్యలో బాబ్లీ మసీదు కూల్చివేత తర్వాత దేశీ గో సంపదమీద ప్రతీకారం అప్పటినుంచీ ప్రారంభం అయింది. గోమాతలో ముక్కోటి దేవతలు కొలువై ఉంటారనేది అనాదిగా వస్తున్నా ఆచారం.హిందూవులకు గోవులమీద పూర్తి నమ్మకం.... అయినా మూగ ప్రాణుల్లో సాక్షాత్తు దేవుడితో సమానంగా పూజించేది,పూజించబడేది కేవలం గోమాత ఒక్కటే. ఈ సాంప్రదాయం కొన్ని శతాబ్దాలక్రితం పుట్టిందికాదు సుమా.... అక్షరాల చాలా యుగాలుగా భారతదేశం గోమాతలకు పుట్టినిల్లు, హిందూవులచేత ఎంతో భక్తిభావంతో పూజించబడే ఏతన మూగ జంతువు దేశీ గోవులు. అలాంటి దేశంలో నేడు తయారయిందంటే ప్రతి ఏటా బక్రీడ్ పండుగ వచ్చిందంటే చాలు జంట నగరంతోపాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సుమారు రెండు లక్షలకుపైగా దేశీయ ఏద్దులు,లేగ దూడలు ఓ మతం వారిచేతిలో అతి కిరాతకంగా మృత్యువు ఓడిలోకి చేరుతున్నాయి. వాస్తవానికి అనాది కాలంగా భారతదేశం గో సంపదకు పుట్టినిల్లు కావడమేగాక, వేదాలు,దేవతలు,మహర్షులు పుట్టిన నేల ఇది. అంతేగాక అనాది కాలంనుంచికూడా హిందూవులు గోవులను ఎంతో భక్తిభావంతో ప్రత్యేకంగా పూజించేవారు. ఆనాడు ద్వాపర యుగంలో సాక్షాత్తు శ్రీకృష్ణ భగవానుడి,గోవులను ఎంతో ఆప్యాయంగా పూజించడమేగాక, వాటి ఆలన,పాలనను ఎంతో శ్రద్ధ భక్తితో చూసుకునేవారు. సాక్షాత్తు భూ మండలానికే అధిపతి అయిన శ్రీకృష్ణ భగవానుడుద్వారా ప్రత్యేక పూజలు అందుకున్న గోవులకు నేడు ఏంతటి దౌర్భాగ్యం పట్టింది. ఆనాడు గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటి పేరట్లు అన్ని దేశీ గోవులతో నిత్యం కళకళలాడేది. అనాటినుంచికూడా గోవుల పాలు,మూత్రంకు ఎంతో ఆదరణ ఉండేది. "రాను రాను రాజు గుర్రం గాడిద అయినట్లే" అనే చందంగా దేశీ గోవులపల్ల భారతదేశం అంతటా ప్రతి రోజు సుమారు 10వేల వరకు దేశీ ఆవులు,ఏద్దులు,లేగ దూడలు బలిఅవుతున్నట్లు గో ప్రేమికులు,గో సంరక్షకులు, మూగ ప్రాణులను ప్రేమించేవారు పేర్కొంటున్నారు. గత చాలా ఏళ్లుగా దేశాన్ని ఏలిన ప్రభుత్వాలు మైనార్టీల ఓటు బ్యాంకును పొందేందుకుగాను, అప్పటి కేంద్ర ప్రభుత్వం " గోవధ నిషేధ చట్టం"ను తీసుకువచ్చినప్పటికీ,వాటిని అమలులో ఉన్నప్పటికీ,ఈ చట్టాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయడంలో కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యంగా వహించడమేగాక, పోలీసులుకూడ ప్రేక్షక పాత్రను పోషిస్తున్నాయని గో ప్రేమికులు తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నారు. గత 30 ఏళ్లునుంచి యధేచ్ఛగా దేశీయ గోవులను బక్రీడ్ పండుగ పేరిట వధించడం ప్రారంభం అయిందని గో మాత భక్తులు చెబుతున్నారు. గత నాలుగు దశాబ్దాలకు పూర్వం కేవలం నల్లగా ఉండే బర్రెలను వధించేవారు. ఏప్పుడైతే అయోధ్యలో బాబ్లీ మసీద్ కూల్చివేత

సంఘటన జరిగిందో, అప్పటినుంచి దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో దేశీయ గోవుల వధ సంస్కృతి ప్రారంభం అయిందని గోమాత భక్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఓవైపు దేశంలో తరచుగా కరువు,కాటకాలు సంభవించడం.... దీనితోపాటు వ్యవసాయంకోసం పొలాలను దున్నేందుకు తమవద్దనున్న దేశీయ గోవులను రైతులు సంతలోకి తీసుకెళ్ళి కసాయివారికి అంతో,ఇంతో డబ్బులకు అమ్ముకోవడం ప్రారంభం అయింది. వాస్తవానికి దేశీ గోవులు,ఏద్దులు,లేగ దూడలు అధికంగా తెలంగాణ,పశ్చిమ బెంగాల్,కాశ్మీర్,కేరళ,మణిపూర్,మహారాష్ట్ర,తమిళనాడు,కర్ణాటక,బీహార్,ఢిల్లీ రాష్ట్రాల్లో అత్యధికంగా, అల్పంగా అస్సాం,ఢిల్లీ,ఒరిస్సా,మిజోరం, త్రిపుర,నాగాలాండ్ తదితర రాష్ట్రాల్లో గోవధ కొనసాగుతున్నట్లు గో ప్రేమికులద్వారా తీవ్ర విమర్శలు వివస్థిస్తున్నాయి.

ఓ మతం వారు దేశీ గోవులను పూజిస్తారా....మరో మతంవారు అతి కిరాతకంగా వధిస్తారా....

భారతదేశం భిన్న మతాలకు,కులాలకు,విభిన్న సంస్కృతులకు,సంప్రదాయాలకు నిలయంగా భాసిల్లే ఈ దేశంలో అనాదిగా హిందూ మతానికి చెందిన వారు దేశీయ గోవులను పూజిస్తే....ముస్లింలతోపాటు కొన్ని ప్రాంతాల్లో క్రైస్తవులకూడ గోవులను వధించి,వాటి మాంసాన్ని ఎంతో ఇష్టంతో భుజిస్తుంటారు. దేశీయ గోవును అతి కిరాతకంగా వధిస్తుంటారు. ఇది భారతదేశానికే ఎంతో అవమానకరం. భారతదేశం వేలాది సంవత్సరాలుగా వేదాలకు,మహాత్ములకు,మహర్షులకు పుట్టినిల్లుగా పిలువబడే దేశంలో గో సంపద రానురాను భారీగా తగ్గముఖం పడుతుందంటే భారతదేశం సిగ్గుతో తలదించుకునే దుస్థితి నెలకొంది. ఇదిలా ఉండగా ఉత్తర్ ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదిత్య యోగినాథ్ ప్రత్యేకంగా తన రాష్ట్రంలో గోవధమీద నిషేధం విధించడమేగాక, నిషేధ చట్టాన్ని ఎంతో పకడ్బందంగా పోలీసులచేత అమలు చేస్తున్నారు. అయితే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అయితే,గోవధ నిషేధ చట్టం జాన్యనహి....ఏవరైతే నిబంధనలు విధించిన తాముమాత్రం దేశీయ ప్రాణులను వధించి తీరుతామంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికే సవాల్ విసురుతున్నారని సంఘ సేవకుడు హరిసింగ్ ఆరోపించారు.. అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంకూడ వీటిమీద ఏమాత్రం స్పందించకుండా ప్రతి ఏటా కేవలం బక్రీడ్ పండుగ 18 రోజులు ఉండంటే, జంట నగరం,శివారు ప్రాంతాల్లో పోలీస్ చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటుచేసి,చేతులుదులుపుకుంది తప్పా, ఈ చెక్ పోస్టులవల్ల ఏలాంటి ఉపయోగం లేకుండా పోయిందని గో భక్తులనుంచి తీవ్ర విమర్శలు వినవస్తున్నాయి. వాస్తవానికి బక్రీడ్ పండుగకు 45 రోజులకుముందే,కసాయివారు సుదూర ప్రాంతాల్లో నిర్వహించే పశువుల సంతలనుంచి దేశీ ఏద్దులను,గేదలను రైతులనుంచి నేరుగా కొనుగోలు చేసుకుని జంట నగరం,శివారు ప్రాంతాల్లోకి తరలించారు. ఇప్పటికీ జంట నగరాలు,నగర శివారు ప్రాంతాల్లోనే సుమారు లక్షకుపైగా దేశీయ ఏద్దులు,గేదలు బహిరంగంగా రోడ్లమీద జోరుగా అమ్ముకాలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రధానంగా పాత బస్టిలోనే అధికంగా దేశీ ఏద్దులు,లేగ దూడలతోపాటు ఇందులోనే కొన్ని గోవులకూడ ఉన్నట్లు తెలిసింది. ప్రధానంగా దేశీ ఏద్దులు,లేగ దూడలు పాత బస్టితోపాటు హైదరాబాద్ ఎం.పి. నివసిస్తున్న శాస్త్రపురంలోకూడ కొన్ని వేలవరకు నిలువ ఉంచి, అమ్ముకాలు కొనసాగిస్తున్నట్లు గో ప్రేమికులు తెలిపారు. ఈ విషయంలో స్థానిక పోలీసులుమాత్రం వీటిని ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా కేవలం నామ్ కే వాస్తేగా చెక్ పోస్టులవద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్నారని, అక్రమంగా రోడ్లమీద నిల్వ ఉంచిన దేశీయ ఏద్దులు,గేదలను రక్షించడంలో ఏమాత్రం తగిన దృష్టిని కేంద్రీకరించడంలేదు.

బక్రీడ్ పండుగ అంటే దేశీయ గోవులను వధించడమేనా.....?

వాస్తవానికి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం రాకముందునుంచి ముస్లింలు బక్రీడ్ పండుగను అప్పట్లో కేవలం ఏడాదికాలం వయస్సు పైగల పోట్లకు,మేక పోతులను మాత్రమే పండుగ రోజున ఆయా కుటుంబంలోని పెద్దలు చనిపోతే,వారి పేరిట వారి ఆత్మ శాంతికోసం ఈ జంతువులను బలి ఇచ్చేవారు. అలా ప్రారంభం అయిన బక్రీడ్ పండుగ గత మూడు దశాబ్దాలనుంచి దళలవారిగా బక్రీడ్ పండుగ అంటే దేశీ గోవులను అతి కిరాతకంగా వధించడమే బక్రీడ్ పండుగగా మారింది. ముస్లిం మతానికి చెందిన వారు కేవలం దేశీయ గోవులను ఏందుకు వధిస్తున్నారంటే, హిందూవులు ఎంతో శ్రద్ధ,భక్తితో దేశీయ గోవులను పూజిస్తున్నందునే, బక్రీడ్ పండుగ రోజున ముస్లిం మతానికి చెందిన వారు నిర్భయంగా, దేశీయ గోవులను అతి కిరాతకంగా వధిస్తున్నప్పటికీ, స్థానిక పోలీసులుగాని,రాష్ట్ర ప్రభుత్వంగాని ఏమాత్రం పట్టించుకోకపోవడం ఎంతో సిగ్గుచేటు. ప్రతి ఏటా బక్రీడ్ పండుగ రోజునే కాకుండా మామూలు రోజుల్లోకూడ కసాయివారు నిత్యం దేశీయ గోవులను వధిస్తూ అధికంగా లాభాలను గడిస్తున్నారనే విమర్శలు వివస్థిస్తున్నాయి..

అటు రైతులు- కసాయివాళ్లు- ఇటు పోలీసులు-గో ప్రేమికులమధ్య నలిగి అతి కిరాతకంగా వధించబడిపోతున్న దేశీయ గోవులు.... పూర్వ జన్మలో తామేమి పాపం చేశామా.... తమ కర్మ ఇలా రాసిపెట్టిందా.... అనే సందేహం దేశీ గోవుల్లో నెలకొంది. ఏందుకంటారా.... తాము దేశీ గోవులుగా పుట్టినందుకు ఎంతో సంతోషించాము....కాని తాము కాస్త పెద్ద గయ్యాక తెలిసింది. తమను డబ్బుకోసం సంతలో కసాయివారికి అమ్మి,వారిచేత అతి కిరాతకంగా వధించబడుతుందని తాము కలలోకూడ అనుకోలేదు. హిందూవులచేత పూజించబడే తమను అతి కిరాతకంగా కత్తులతో వధిస్తుంటే.... తమను



రక్షించేవారే కరువయ్యారంటూ దేశీయ గోవులు తమలో తామే రోదనపడుతున్నాయి. తమ ముంగిటే ఒకరి తర్వాత మరోకరు అతి కిరాతకంగా కసాయివారి కత్తులకు బలికావల్సిన దుస్థితి తమకు దక్కిందని దేశీయ మూగజీవులు వాపోతున్నాయి. వంట పొలాల్లో,అడవుల్లో,మైనాదాల్లో ఎంతో హాయిగా,ఎంతో ఉత్సాహంతో గంతులువేస్తూ బ్రతుకు జీవనం కొనసాగిస్తున్న తమను పెంచిపోషిస్తున్న రైతే లే తమ పాలిట శాపంగా మారి,డబ్బులకోసం తమను సంతలో సంతలో కసాయివారికి అమ్ముడంతో వారి చేతిలో తాము అతి కిరాతకంగా బలిఅయ్యే దుస్థితి నెలకొంది. తమ సంతతి అంతరించడానికి,తాము కసాయివారి చేతిలో అతి క్రూరంగా వధించబడడానికి రైతులు....కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు....గో సంరక్షకులు.... ఏందుకంటారా.... కరువు,కాటకాలు,ఆర్థిక ఇబ్బందులవల్ల రైతులు.... దేశంలో గోవధ నిషేధ చట్టం అమలులో ఉన్నప్పటికీ, వాటిని పకడ్బందంగా అమలు చేయవల్సిన బాధ్యత కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలమీద ఉన్నప్పటికీ, ఏమాత్రం చర్యలు తీసుకోకపోవడం.... గో సంరక్షకులు కేవలం బక్రీడ్ పండుగ సమయంలోనే అక్కడక్కడ కసాయివారిని అడ్డుకుని కేవలం కొన్ని వందల మేరకే గోవులను కాపాడి,గోశాలలకు తరలిస్తున్నారు. ఒకవేళ గోవులపట్ల ఏమాత్రం భక్తి,శ్రద్ధ ఉంటే,గో ప్రేమికులు,గో సంరక్షకులు,హిందూ బంధువులు,మూగ ప్రాణుల సంరక్షకులంతా ఏకమై డబ్బులు సమకూర్చుకుని,నేరుగా గోవులను అమ్ముతున్న సంతలకువెళ్ళి,రైతులనుంచి నేరుగా వీటిని కొనుగోలు చేసి, కసాయివారు గోవులను కొనుగోలు చేయడానికి ఏమాత్రం ఆస్కారం కలుగదు. దేశీయ గోవులు వారి చేతిలో అతి క్రూరంగా వధించబడడానికి ఏలాంటి ఆస్కారం కలుగదు. అయితే ఇలాంటివైపు దృష్టిని కేంద్రీకరించకపోవడంవల్లనే, ప్రతి ఏటా రాష్ట్ర రాజధానిలోని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరం ప్రాంతాల్లోనే సుమారు రెండు లక్షల మేరకు దేశీయ ఏద్దులు,లేగ దూడలు,ఆవులు వధించబడుతుండడం ఎంతో సిగ్గుచేటు ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు,గో ప్రేమికురాలు సి.ఆర్. స్వరూపారాణి తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. హిందూవులం.... గో సంరక్షకులం,గోమాత సేవకులం అంటూ డబ్బు కొట్టుకోవడంవల్ల చేతులారా గో సంపదను నాశనం పట్టిస్తున్న దౌర్భాగ్యం ముమ్మాటికీ హిందూవులే. ఏందుకంటారా.... గోవులను అమ్మే రైతులు హిందూవులు కావడం,రైతుల ఆర్థిక పరిస్థితులు సరిగ్గాలేక,కరువు,కాటకాలవల్ల గోవులను సంతలోకి తీసుకెళ్ళి కసాయికి అమ్ముతున్నప్పుడు, వాటిని తమ సొంత డబ్బులతో ధైర్యంచేసి,ముందుకువచ్చి,కసాయివారి చేతిలో పడకుండా ఉండేందుకు గో ప్రేమికులు,గో సంరక్షకులు ముందుకురాకపోవడం ఎంతో శోచనీయం. ఇప్పటికే దేశం అంతటా రోజు రోజుకు దేశీ గోవుల సంపద అంతరించిపోతున్నాయి. ఇప్పటికైనా హిందూవుల్లారా....గో ప్రేమికుల్లారా....గో సంరక్షకుల్లారా.... తమవద్దనున్న ఆక్రమ సంపాదనను కనీసం దేశీయ గోవుల కొనుగోలుకై సం ఖర్చుచేసి, ఎంతో పుణ్యంతోపాటు మీ కుటుంబాలు నుఖ,శాంతలతో,అయ్యురారోగ్యాలతో,గోమాత ఆశీస్సులు ఎంతో పుష్పలంగా అభిస్తాయి. డబ్బులకోసం రైతులు తమవద్దనున్న గోవులను అమ్ముకుంటే, ఆ కుటుంబాలు ఏమాత్రం బాగుపడవని,మరంత దారిద్ర్యం,ఆశాంతికి గురిఅవుతుందని మహిళా మండలి నాయకురాలు,ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు సి.ఆర్. స్వరూపారాణి ఆరోపించారు. ఒక్క గోవును కాపాడితే,ముక్కోటి దేవతలు కాపాడినట్లు అవుతుందని,గోవులో ముక్కోటి దేవతలు కొలువై ఉన్న విషయం హిందూవులందరికీ తెలిసిన విషయం కావడంవల్ల,ప్రతి హిందూవు,గో ప్రేమికులు స్వచ్ఛందంగా చందాలువేసుకుని,సంతలోకివెళ్ళి రైతులనుంచి గోవులను కొనుగోలుచేసి,గోశాలలకు తరలిస్తే,దేశీయ గో సంపదను కాపాడినట్లు అవుతుందని సి.ఆర్. స్వరూపారాణి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చట్టాలు చేయడంతప్పా,వాటిని పకడ్బందంగా అమలు చేయడంలోమాత్రం ఏమాత్రం శ్రద్ధ చూపకపోవడంవల్లనే,నేడు దేశమంతటా దేశీయ గోవులు కసాయివారి చేతిలో అతి క్రూరంగా వధించబడే దుస్థితి నెలకొంది. ఈ సంస్కృతికి శాంతియుత మార్గంలోనే అడ్డుకట్ట వేయవల్సిన అవసరం ఎంతో ఉంది. ఏమాత్రం పంతాలకు,పట్టించుకు దిగితే, చివరికి మనమధ్య నలిగిపోయేది దేశీయ గోవులే అన్న వాస్తవాన్ని మర్చిపోవద్దని సి.ఆర్.స్వరూపారాణి అభిప్రాయపడుతున్నారు.



డాలర్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు

- ఔటర్ వేర్, ఇన్నర్ వేర్ లో అత్యంత విశ్వసనీయ పేర్లలో ఒకటి - 2027 నాటికి దక్షిణదిలో యాబై బ్రాండ్ అవుట్ లెట్ లే లక్ష్యం - 2024 - 25లో యాబై శాతం అమ్మకాలు కూడా..



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారత్ లో ఔటర్ వేర్, ఇన్నర్ వేర్ వ్యాపారంలో అత్యంత విశ్వసనీయ బ్రాండ్ 'డాలర్' దక్షిణది మార్కెట్ కోసం బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబును నియమించుకుంది. డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ ను 1972లో భవానీ టెక్స్టైల్స్ పేరుతో దీని దయలో గుప్తా ప్రారంభించారు. భారత్ లో ఈ బ్రాండ్ 15 శాతం మార్కెట్ వాటాను కలిగి ఉంది. ఈ ఏడాది గ్రూప్ 11 నుంచి 12 శాతం వూఎడ్లని లక్ష్యంగా చేసుకుంది. సౌత్ ఇండియా స్ట్రాటజీలో భాగంగా డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ ప్రస్తుత సంవత్సరంతో పోలిస్తే దక్షిణది మార్కెట్ నుంచి దాదాపు 50 శాతం అమ్మకాల వూఎడ్లని లక్ష్యంగా చేసుకుంది.

ఈ సందర్భంగా డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వినోద్ కుమార్ గుప్తా మాట్లాడుతూ దక్షిణది మార్కెట్ నుంచి మా ఉత్పత్తులకు మంచి స్పందన వస్తుందన్నారు. డాలర్ ఎప్పుడు సరసమైన ధరలకే నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను వినియోగదారులకు అందజేస్తుందని తెలిపారు. ఈ మార్కెట్లో మా అమ్మకాల పెరుగుదల స్పష్టంగా కనిపిస్తుందన్నారు. మా దేశీయ విక్రయాల ఇటీవల ఈ మార్కెట్ నుంచి పెరిగాయన్నారు. దాదాపు 8 శాతం వద్ద ఉన్నాయన్నారు. మహేష్ బాబు దక్షిణది మార్కెట్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఉండటంతో.. మా బ్రాండ్ ప్రాముఖ్యతను, అమ్మకాలను మరింత పెంచడానికి ఉత్తేజకరంగా పని చేస్తుందన్నారు. దక్షిణది మార్కెట్ నుంచి మా దేశీయ ఆదాయంలో 20 శాతం సంపాదించాలన్నది లక్ష్యమన్నారు.

కోల్ కతా, లూథియానా, తిరువూర్, న్యూఢిల్లీలో డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ తయారీ యూనిట్లు కలవన్నారు. ఎప్రిల్ 26 నాటికి 2000 కోట్ల రూపాయల ఆదాయాన్ని చేరుకోవాలనే లక్ష్యంతో ఉన్నామన్నారు. ఈ ఆదాయం సాధించడానికి తిరువూర్ లోని స్పిన్నింగ్ యూనిట్ సామర్థ్యాన్ని 22000 స్పిండిల్స్ నుంచి 42000 స్పిండిల్స్ కు పెంచడానికి 2021 సంవత్సరంలో కంపెనీ ఇప్పటికే ఒక కాపెక్స్ ను ప్రకటించిందన్నారు. అతి త్వరలో అదనపు ఉత్పత్తి సామర్థ్యం ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు.

తిరువూర్ అల్లిన పన్నుల పరిశ్రమకు కేంద్రంగా ఉందన్నారు. ఉత్పత్తుల విక్రయం, పంపిణీ పరంగా కంపెనీకి దక్షిణది మార్కెట్లో మాతో చాలా మంది

డీలర్లు ఉన్నారన్నారు. దక్షిణది మార్కెట్లో మా అమ్మకాలను పెంపొందించడం కోసం ఇటీవల మా ఫ్లాగ్ షిప్ ప్రాజెక్ట్ లక్ష్యాన్ని ప్రారంభించామన్నారు. ఈ పైలట్ ప్రాజెక్ట్ 2019లో కర్ణాటకలో ప్రారంభించబడిందిని పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ స్పందన ఎంతగానో ఆకట్టుకుందన్నారు. అదే మోడల్ ను పాన్ ఇండియా స్థాయిలో దశలవారీగా అమలు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నామని తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బినయ్ కుమార్ గుప్తా మాట్లాడుతూ డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ మా పోర్టోఫోలియోలో డిమాండ్ ను ఎదుర్కొంటోందని తెలిపారు. ఈ సానుకూల ధోరణి భవిష్యత్తులో మనం కోరుకున్న టాప్ లైన్, బాటమ్-లైన్ వూఎడ్లని సాధించడానికి అవకాశం కల్పిస్తుందన్నారు. రాబోయే మూడేళ్లలో దక్షిణది మార్కెట్లో 50 ప్రత్యేక బ్రాండ్ అవుట్ లెట్లను ప్రారంభించుకున్నామని పేర్కొన్నారు.

అనేక రకాల డాలర్ ఉత్పత్తులు ఆరు కేటగిరీలో విస్తరించి ఉన్నాయన్నారు. అవి మెన్, ఉమెన్, జూనియర్, ఆల్ట్రాస్, ధర్మల్స్, ప్రాటెక్ట్ అన్నారు. బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ అక్షయ్ కుమార్ డాలర్ మెన్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఉన్నారన్నారు. డాలర్ అయిన అనుబంధం 14 ఏళ్లు కు పైగా ఉందన్నారు. నటి యామి గౌతమ్ డాలర్ ఉమెన్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఉన్నారన్నారు. నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ డాలర్ ఆల్ట్రాస్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఉన్నారని తెలిపారు.

అభివృద్ధి చెందుతున్న స్పెసిఫిక్ సెగ్మెంట్, డిమాండ్ లకు అనుగుణంగా కొత్త డిజైన్లు, నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను పరిచయం చేయడం ద్వారా డాలర్ వూఎడ్ల స్థిరంగా ఉంటుందన్నారు. కంపెనీ వూఎడ్లలో బ్రాండ్ లాయల్టీ కూడా ముఖ్యమైన పాత్ర పోషించిందన్నారు. డాలర్ పర్యావరణ అనుకూలమైన ఉత్పత్తి మార్గాలను విశ్వసిస్తుందని తెలిపారు. సున్నా-ఉత్పర్ణ సాంకేతికతను ప్రవేశపెట్టిందని పేర్కొన్నారు. కంపెనీ గ్రీన్ మిషన్లో భాగంగా ప్రస్తుతం ఉన్న 6 మెగావాట్ల సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ ఇప్పటికే వాడుకలో ఉండగా మరో 2 మెగావాట్ల యూనిట్ కూడా వ్యవస్థాపించబడి, ప్రభుత్వ ఆమోదం కోసం పెండింగ్లో ఉంది, దీని ద్వారా 8 మెగావాట్లకు పెంచుతున్నామని తెలిపారు.

డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ గురించి భారతదేశంలో టాప్ హోజర్, గార్మెంట్ తయారీ దిగ్గజాలలో అగ్రస్థానంలో ఉంది. ప్రాథమిక దుస్తులు నుంచి బయటి దుస్తులు వరకు అల్లిన వస్త్రాల మొత్తం శ్రేణిని కవర్ చేస్తుంది. దీని విజయం వెనుక వ్యాపార పరివర్తన, అంకితభావం, ధైర్యం ఉన్నాయి. గ్లోబల్ లెవల్ ప్రపంచం డిమాండ్ అవసరాలపై, కస్టమర్ సంతృప్తికి ఎల్లప్పుడూ దృష్టి ఉంటుంది. అధునాతన నాణ్యత ఉత్పత్తుల ద్వారా, డాలర్ ఖర్చు, నాణ్యత, ఉత్పాదకతలో ప్రపంచ శ్రేష్ఠతను సాధించడంలో దృష్టి సారించింది. డాలర్ ప్రవేశపెట్టిన స్టైల్స్ ఎల్లప్పుడూ తాజా ఫ్యాషన్ కు అనుగుణంగా ఉంటాయి.

అత్యుత్తమ నాణ్యతతో డాలర్ వినియోగదారుల మద్దతు కూడగట్టుకుంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మిలియన్ల మంది సంతృప్తి చెందిన వినియోగదారులు కలరు. కంపెనీ పాన్-ఇండియా ఉనికిని కలిగి ఉంది. యూఎఐ, ఒమన్, జోర్డాన్, ఖతార్, కువైట్, బ్రాహ్మిన్, యెమెన్, ఇరాక్, నేపాల్, సూడాన్ వంటి దేశాల్లో కలదు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా విదేశాలలో తన మార్కెట్ ను విస్తరించింది. కంపెనీ కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఎన్ఎస్ఐ, బీఎస్ఐతో కూడా జాబితా చేయబడింది. డాలర్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ వ్యవస్థీకృత విభాగంలో మొత్తం మార్కెట్ వాటాలో 15 శాతం కలిగి ఉంది. వూర్తి తయారీ యూనిట్ ను కలిగి ఉన్న మొదటి భారతీయ ఇన్నర్ వేర్ కంపెనీ ఇది.

ముజిబ్ హుస్సేనికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీయూడబ్ల్యూజే సభ్యులు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ :తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ సెంట్రల్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా డాక్టర్ ముజిబ్ హుస్సేని ని టీయూడబ్ల్యూజే సభ్యులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి సాగర్, తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం బి కృష్ణ యాదవ్, తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ కొండల్ రెడ్డి, గవర్నమెంట్ బడిబ సనత్ నగర్ ప్రిన్సిపల్ బుసి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ బడిబ ప్రిన్సిపల్ వేమారెడ్డి, డిప్యూటీ ఆఫ్ ఎంప్లాయిమెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ ఫోరం ప్రెసిడెంట్ గోపర్జన్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లంబు సుధాకర్ రెడ్డి, జాయింట్ సెక్రటరీ చాంద్ పాపాల

అల్ ఇండియా షెడ్యూల్ కాస్ట్ రైట్స్ ప్రొటెక్షన్ సొసైటీ షేక్ పేట కన్వీనర్ గా వంశీ కృష్ణ



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: అల్ ఇండియా షెడ్యూల్ కాస్ట్ రైట్స్ ప్రొటెక్షన్ సొసైటీ షేక్ పేట కన్వీనర్ గా వంశీ కృష్ణ ని నియమిస్తూ సొసైటీ హైదరాబాద్ జిల్లా నగర అధ్యక్షులు ఎ.నవీన్ నియామక పత్రం అందించారు. జుబ్బిహిల్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమం లో షేక్ పేట కన్వీనర్ గా వంశీ కృష్ణ ని నియమించినట్లు పేర్కొన్నారు. వంశీ కృష్ణ షేక్ పేట లో ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అభినందనలు అందుకున్నారని, అల్ ఇండియా షెడ్యూల్ కాస్ట్ రైట్స్ ప్రొటెక్షన్ సొసైటీ అధ్యక్షులు లో కూడా సేవ కార్యక్రమాలు అందిస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమం లో ప్రతినిధులు జివన్ సంతోష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బి.సత్యనారాయణ, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, యూత్ వింగ్ ఇంచార్జ్ విశాల్, సనత్ నగర్ కన్వీనర్ రాజు, జుబ్బిహిల్స్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కెవిఎస్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లాల్ దర్వాజా మహాకాళి దేవస్థానంలో నిధుల గోతమాల్పై సమగ్ర విచారణ జరిపించండి

డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కుకు ఫోర్ మెన్ చైర్ వర్సన్స్ వినతి



చార్నివార్, మేజర్ న్యూస్:పాతబస్ స్టే లాల్ దర్వాజా మహాకాళి ఆలయంలో జరుగుతున్న ఆలయ ఆదాయ వ్యయాలలో గోల్కాల్ లెక్కలపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కును ఆ ఆలయ ఫోర్ మెన్ కమిటీ చైర్మన్ శివ కుమార్ యాదవ్, బడ్రినాథ్ గౌడ్, పి సురేందర్ ముదిరాజ్, పోసాని సదానంద్, పని ప్రభు సుధాకర్ శ్రీకాంత్ గౌడ్ బద్రినాథ్ తదితరులు కోరారు ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎంకు వారు వినతి పత్రం అందజేశారు. లాల్ దర్వాజా సింహవాహిని శ్రీ మహాకాళి ఆలయంలో జరుగుతున్న పరిణామాలను వివరించి ఆలయ ఆదాయం కేవలం 2 లక్షలు మాత్రమే అని అభిదబిట్ సమర్పించిన వివరాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి ప్రత్యేక అధికారి హయాంలో బోనాల జాతరను జరిపించాల్సిందిగా వారు కోరారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం విక్రమార్కుకు వారు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

33వసంతంలోకి మయూరి ఆర్ట్స్...



ముసీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : మయూరి ఆర్ట్స్ అధ్యక్షులు 177 బాలలచే 77నిమిషాల్లో 17గ్రూప్స్ 7కేటగిరీల్లో చేసిన సంప్రదాయ నృత్యాలు రవీంద్రభారతిలో నందడి చేసాయి. రాధా , సాయిప్రియ,దత్తు అధ్యక్షులు ఈ వేడుక జరిగింది. సంస్థ 32యేళ్లుపూర్తిచేసుకుని 33లోకి అడుగిడిందని రాధా పేర్కొన్నారు. బాలలతో పాటు గురువులు కూడా నృత్యం చేసి కనువిందు చేసారు. నటరాజు-నీతూ,బింగినరేందర్ గౌడ్, పండిట్ అంజిబాబు, గంగాధర్, విజయలు ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. షాటిన్ మ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డుస్ (70నిమిషాల్లో టార్గెట్ పూర్తి), ఇండియన్ నేషనల్ ఐకాన్ అవార్డు ప్రదానం చేసారు.బాలలు, గురువులకు షాటిన్ మ్ రికార్డును ప్రదానం చేసారు.



న్యూరోపతి నొప్పి మనిషి జీవనశైలిపై ప్రభావం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అపోలో హాస్పిటల్ డాక్టర్ శ్రీరామ్ న్యూరోపతి నొప్పి జీవన ప్రమాణాలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందని అపోలో హాస్పిటల్ డాక్టర్ శ్రీరామ్ అన్నారు. ఈ సమస్య శరీరం-మెదడు మధ్య సంబంధాలను తీసుకెళ్లే నరాలలో సమస్యగా ప్రారంభమవుతుందన్నారు. ఈ నొప్పి కేంద్ర నాడీ వ్యవస్థ లోపాలు, మధుమేహం ఇతర పరిస్థితుల కారణంగా ఏర్పడుతుందన్నారు. వెన్నుముక, మెదడు భాగాలకు అనుసంధానమైన ప్రాంతంలో ఈ నొప్పి ఎక్కువగా కనిపిస్తుందన్నారు. ఈ నొప్పి చాలా తీవ్రంగా ఉంటుందని, పొడిచనట్లుగా, కాలినట్లుగా, కాల్చినట్లుగా ఉంటుందని అన్నారు. కొన్ని సార్లు కరెంటు షాక్ కొట్టినట్లు, సూదులతో గుచ్చినట్లు ఉంటుందన్నారు. ఈ నొప్పితో బాధపడేవారిని ముట్టుకున్నా చాలా ఇబ్బందికి గురవుతుంటారన్నారు. దీనినే వైద్యశాస్త్ర పరంగా అలోడినియా అంటారన్నారు. అలోడినియా, హైపరాల్జీసియా అని రెండు రకాలుగా ఇది ఉంటుందని, అలోడినియా సమస్య ఉన్నవారిలో చిన్నపాటి స్పర్శకు ఇబ్బందికి గురవుతారని, జత్తు దువ్వినా నొప్పిని కలిగి ఉంటారన్నారు. హైపరాల్జీసియాలో అంతర్గతంగా ఉన్న నొప్పిని పెంచుతుందని, చిన్న గాయాలైన తీవ్రమైన నొప్పిని కలిగిస్తుందన్నారు. ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తిమ్మిరి, జలదరింపు, బలహీనత లక్షణాలు ఉంటాయన్నారు. మద్యపానం, మధుమేహం, కేంద్ర నాడీ వ్యవస్థలో తలెత్తే రుగ్మతలు ఇందుకు కారణమని దీనినితోడు కీమోథెరపీ మందులు, గాయం, శస్త్రచికిత్స, కటితుల సైతం నరాల నొప్పికి కారణమవుతాయన్నారు. తగిన విశ్రాంతి తీసుకోవడంతోపాటు వైద్యుల సలహా మేరకు చికిత్స పొందాలన్నారు. ఖచ్చితమైన చికిత్స కోసం వైద్యుడి సలహా ఎంతో మేలని అన్నారు.

స్పోర్ట్స్ స్కూళ్లలో 4వ తరగతి లో ప్రవేశాల కొరకు మండల స్థాయి మరియు జిల్లా స్థాయి ఎంపికలు

మెడక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు హాకీపేట్, ఆదిలాబాద్ మరియు కరీంనగర్ జిల్లాలో గల స్పోర్ట్స్ స్కూళ్లలో 4వ తరగతి లో ప్రవేశాల కొరకు మండల స్థాయి మరియు జిల్లా స్థాయి ఎంపికలను నిర్వహించబడుతుంది.మండల స్థాయి ఎంపికలు 21 జూన్ -2024 నుండి 25 జూన్ 2024 వరకు ఎడో ఒక్క తేదీలో మండల విద్యాధికారి ఆధ్వర్యంలో పి.డి.లు, పి.ఇ.టి.లు, నిర్వహిస్తారు. మండల స్థాయిలో ఎంపికైన విద్యార్థులకు తేదీ: 28/06/2024 మరియు 29/06/2024 రోజులలో ఉదయం 08.00 గంటల నుండి ఇందిరా గాంధీ ఆవుట్ డోర్ స్టేడియం, మెడక్ నందు జిల్లా స్థాయిలో ఎంపికలు నిర్వహించబడతాయి. జిల్లా స్థాయిలో ఎంపికైన బాలబాలికలకు హాకీపేట్ క్రీడా పాఠశాలలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికలలో పాల్గొంటారు.బాలబాలికలకు కావాల్సిన అర్హతలు : 1. 4వ తరగతిలో ప్రవేశం కొరకు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తేదీ: 01.09.2015 నుండి 31.08.2016 తేదీల మధ్య జన్మించి ఉండవలసిన మరియు 3వ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉండాలి.ధృవీకరణ పత్రాలు:-1. ఆధార్ కార్డ్.2. ప్రస్తుతం చదువుతున్న స్కూల్ నుండి

బోనోఫైడు సర్టిఫికేట్ తీసుకురావలెను. 3. బర్త్ సర్టిఫికేట్ (గ్రామ పంచాయతీ / మున్సిపాలిటీ/రెవెన్యూ అధికారుల ద్వారా జారీ చేయబడింది) 4. 3వ తరగతి యొక్క ప్రోగ్రస్ రిపోర్ట్ లు .5. కుల ధృవీకరణ పత్రము.6. లేటెస్ట్ పాస్పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు-5 మండల మరియు జిల్లా స్థాయిలో ఎంపిక కొరకు నిర్వహించబడి పరిక్షలు:-1. ఎత్తు 2.బరువు 3. 30 మీటర్స్ ఫ్లైయింగ్ స్టార్ట్ 4) స్టాండింగ్ బ్రాడ్ జంప్ 5) 800 మీటర్స్ రన్ 6) 60x10 మీ పటిల్ రన్ ,7). మెడిసిన్ బాల్ (త్రో,8) స్టాండింగ్ వర్టికల్ ,జంప్ 9) ఫ్లెక్సిబిలిటీ టెస్ట్ - మెడికల్ టెస్ట్ ,జిల్లా స్థాయిలో జరిగే ఈ పోటీలలో 4వ తరగతి కొరకు 20 మంది బాలురు మరియు 20 మంది బాలికలను మొత్తం 40 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఎంపిక చేసి జులై 8వ మరియు 9వ తేదీలలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికలకు పంపించడం జరుగుతుంది. కావున జిల్లాలో గల విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోగలరని జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల అధికారి ఆర్. నాగరాజు తెలిపారు. మరియు ఇతర వివరాల గురించి సంప్రదించవలసిన మొబైల్ నం. 9347344440, 9493594388.

18న మండల సర్వ సభ సమావేశం

తూప్రాన్ మేజర్ న్యూస్ : తూప్రాన్ మండలం ఈ నెల 18న మండల సర్వసభ సమావేశం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్నట్లు సర్వసభ సమావేశానికి ఎంపీటీసీలు, స్పెషల్ ఆఫీసర్, అన్ని శాఖల అధికారులు, విద్యుత్ శాఖ , పశువైద, శాఖ పౌర సరఫరా శాఖ, వైద్యశాఖ, నీటి సరఫరా శాఖ, ఇరిగేషన్ శాఖ, పంచాయతీ శాఖ, ఫారెస్ట్ శాఖ, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ, మాతృ గాంధీ ఉపాధి పనుల శాఖ, పంచాయతీరాజ్ శాఖ ,హాజరుకావాలని ఎంపీటీసీ తెలిపారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్:- సంగారెడ్డి పట్టణం నేతాజీ నగర్ కు చెందిన దప్పు మనోహర్ తండ్రి: సాయిలు వయసు:35సంవత్సరాలు మిషన్ భగీరథ నందు హెల్పర్ గా పనిచేస్తూ తేదీ:03-06-2024 నాడు సాయంత్రం 5.00 గంటలకు తన భార్య అయిన దప్పు విజయలక్ష్మితో సంచార విషయంలో గొడవపడి ఇంట్లో నుండి వెళ్ళినాడని,తేదీ: 10-06-2024 నాడు తన



భార్య ఫోన్ చేయగా మాట్లాడినాడని, ఆ తర్వాత నుండి ఫోన్ స్విచ్‌ఫ్లై వస్తుందని శనివారం తేదీ:15-06-2024 నాడు దప్పు మనోహర్ భార్య దప్పు విజయలక్ష్మి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసినామని ఆచూకీ తెలిసినవారు కింది ఫోన్ నెంబర్లకు 08455-276333,8712656718 నమాచారం ఇవ్వవలసినదిగా పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ యన్. భాస్కర్ తెలిపారు

మార్కెట్ యార్డ్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయండి

ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ ; పటాన్ చెరు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో 20 కోట్ల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న 168 దుకాణాల సముదాయం పనులను వేగవంతం చేయాలని శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులతో కలిసి మార్కెట్ యార్డులో చేపడుతున్న షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులను స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 14 ఎకరాల సువిశాల విస్తీర్ణంలో అన్ని రకాల వసతులతో మార్కెట్ యార్డును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. తెలంగాణలో పాటు మహారాష్ట్ర కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు చెందిన రైతులు, వ్యాపారులు మార్కెట్ యార్డులో క్రయవిక్రయాలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఎందుకు అనుగుణంగా 20 కోట్ల రూపాయలతో 168 దుకాణాల సముదాయం నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ మూలంగా నిర్మాణ పనుల్లో జాప్యం ఏర్పడిందని, త్వరలోనే పూర్తిచేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు



తెలిపారు. కూరగాయలు, ఉల్లితో పాటు మేకలు, గొర్రెల మార్కెట్ ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటింగ్ ఎడి మాధవరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, కమిటీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బక్రీద్ పండుగ వేడుకలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఎస్సై వెంకట్ రెడ్డి

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ తెలంగాణ హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా గోవడచేయకూడదు , ఎవరైనా బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా గోవడను ఎగుమతి చేసినా, గోవధ చేసినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం, అని ఎస్సై తెలిపారు పండుగను అందరూ

మతసామరస్యంగా ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు . గోవధ జరిగిన, అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు అనంతరం ముస్లిం సోదరులకు బక్రీద్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

రుద్రేశ్వరాలయంలో కలెక్టర్ కి ప్రత్యేక పూజలు

కొండపాక మేజర్ న్యూస్... మండల కేంద్రంలో గల రుద్రేశ్వరాలయం నిధిపేట జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరి శనివారం సందర్శించుకున్నారు కలెక్టర్ కి ఆలయ పూజారులు ప్రత్యేక స్వాగతం పలికి పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు 820 సంవత్సరాల క్రితం నాటి వృద్ధుని దర్శించుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు గ్రామంలో నిరుపయోగంగా ఉన్న రోడ్డును పూర్తి చేసేందుకు సహకరించాలని ఉద్దేశ్యం ఆలయాన్ని మరింత అభివృద్ధిచే కి గ్రామ జిల్లా అధికార యంత్రాంగం తరఫున పూర్తి సహకారం



అందించి అభివృద్ధికి సహకరించాలని కొండపాక జెడ్పిటీని అనంతల అశ్వినీ ప్రశాంత్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా సానుకూలంగా స్పందించి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని అని తెలిపారు

యువకుని ఆత్మహత్య

మిరుదొడ్డి,మేజర్ న్యూస్ : క్షణికావేశంలో యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకొని మరణించిన ఘటన మిరుదొడ్డి మండల పరిధిలోని చెప్పాల గ్రామంలో చోటు చేసుకొంది. స్థానిక ఎస్సై పరశురాం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన గజ్జెల బాలరాజు తండ్రి రాజయ్య వ్యవసాయం చేసుకొని జీవిస్తాడు. అతనికి భార్య మాధవి, ఇద్దరు కూతుర్లు మరియు ఒక కుమారుడు ఉన్నారు. శనివారం రోజున మధ్యాహ్నం మద్దం సేవించి వరి తుకం పోసి విషయంలో అలస్యమైంది అని భార్యతో గొడవపడి ఆవేశంగా వారి వ్యవసాయ భూమి వద్దకు వెళ్లి క్షణికావేశంలో వారి భూమి లో గల తుమ్మ చెట్టుకు ఊరి వేసుకొని మరణించినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు . కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని అన్నారు.



పండుగలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

: పేట ఎస్ ఐ శంకర్



పెద్ద శంకరపేట్. మేజర్ న్యూస్ : పండుగలను శాంతియుత వాతావరణం లో ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని పెద్ద శంకరపేట ఎస్సై శంకర్ పేర్కొన్నారు.. శనివారం పెద్ద శంకరపేట లోని పోలీస్ స్టేషన్ లో బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని హిందువులు ముస్లింల మత పెద్దలతో పీస్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు... ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పండుగలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని పేర్కొన్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో పేట ఎంపీపీ సింగం శ్రీనివాస్.. ఎంపీటీసీ విను సుభాష్ గౌడ్ రాయిని మధు.. . దానం పల్లి నారా గౌడ్.. రాజేందర్ గౌడ్. భాను గౌడ్.. గంగారెడ్డి.. మాణిక్యం .. సలిం.. . పీట మండలంలోని హిందూ పెద్దలు ముస్లిం పెద్దలు.. పోలి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.